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küttesüsteemid
katlamajade ümberehitus
nõustamine
santehnilised tööd

kyte@luikse.ee* www.luikse.ee
tel 5342 7057

OÜ AQUA & WASTE SERVICES
Kaevetööd, vee- ja 

kanalisatsioonitrasside ehitus
OÜ AWS pakub teenuseid:

* trasside ehitus * santehnilised tööd* kaevetööd
(miniekskavaator Neuson ja ekskavaator Hüdromek) *

OÜ AWS, Elva 61504, Valga mnt 7
Info tel 529 3783, e-post aws@hot.ee

Talu müüb toorest 
kase küttepuud

kojutoomisega Nõos
50–60 cm 600.- m3

30–40 cm 650.- m3

Tel 517 7876, 745 5110.

TV JA SAT-TV 

ANTENNIDE MÜÜK 
JA PAIGALDUS.

Via SAT komplekt 1 EEK.

Tel 5666 3185.

WiMAX tehnoloogial põhinev traadita

INTERNETI  PÜSIÜHENDUS
Tartus ja Elvas ning nende ümbruses kuni 20 km.

* Allalaadimiskiirused alates 256 kbit/s kuni 2 Mbit/s
* Kuumakse alates 295 kroonist
* Vajalike seadmete hind 5590 krooni (võimalik tasuda

kahes osas), millele lisandub paigaldustasu 990 krooni.

GILGAMES GRUPP
Tel 5691 0979 * info@gilgames.ee * www.gilgames.ee 

Nõo sulgpallurid võitsid märtsikuus toimunud Eesti noortemeistri-
võistlustel viis kuldmedalit ja kokku kaksteist medalikohta.

Eesti 2008. aasta noortemeistrid on Kristin Kuuba, Robert Kasela,
Margo Lemming ja Mikk Järveoja.

Miks siis läks seekord nii hästi? Missugune allpooltoodud vastuste -
variantidest on õige?

— treenime uues Nõo spordihoones,
— toimusid mitmed treeninglaagrid välismaal ja Eestis,
— parimad on juba 4–6 aastat 5 korda nädalas tõsiselt harjutanud,
— ühtlane ja sõbralik treeninggrupp,
— tublid ja töökad noorsportlased.
Arvan, et kõik variandid kokku tekitasid need head saavutused.
Kõige edukamad olid seekord Robert Kasela ja Kristin Kuuba vas-

tavalt kolme ja kahe võidetud kuldmedaliga. Mõlemad on andekad sulg-
pallurid, aga Margo Lemmingu meistritiitel U19 vanuseklassis tõestas, et
ka visadus viib eesmärgile. Poolfinaalis oli Margol 3-geimiline mäng
endise treeningkaaslasega Nõost Teet Smidtiga. Finaalmäng tartlase
Rajur Hindiga tõestas, et peale füüsilise jõu on väga tähtis ikkagi selles
vanuseklassis mänguline vastupidavus. Meistritiitli võitis ta otsustava
3. geimiga. U19 klassi noormeeste meistritiitel oli esmakordne Nõo Sulg-
palliklubile.

Mis saab edasi? Loodan, et nn “loorberitele” puhkama me ei jää.
Plaanis on vestlused sulgpalluritega, et koos arutada, milliseid sport -
likke sihte seada. Kui ollakse nõus rohkem treenima, et teiste riikide
mängijatele konkurentsi pakkuda, siis pean vajalikuks ka nende vane -
matega nõu pidada. Lähieesmärgiks on hästi esineda aprillis Soomes
tugeval noorteturniiril Venemaa osavõtuga. Maipühade ajal võrdleme
mänguoskusi Varbergi (Rootsi) 7 riigi osalusega noorteturniiril.

MART MÄERAND

Eesti 2008. aasta noortemeistrivõistluste medalivõitjad.  Tagareas 
vasakult Gert, Margo, Robert, Mihkel, Karel. Esireas Helina, Kristin,
Marten, Mikk.

Nõo Sulgpalliklubi kõigi
aegade edukamad
meistrivõistlused!

U11 naisüksikmäng
kuld — Kristin Kuuba, hõbe — Helina Rüütel

U15 naispaarismäng
pronks — Kristin Kuuba – Helina Rüütel

U15 meesüksikmäng
kuld — Robert Kasela, hõbe — Gert Kuusik, pronks — Mihkel Talts

U15 meespaarismäng
kuld — Robert Kasela – Mikk Järveoja
hõbe — Mihkel Talts – Marten Lepasaar
pronks — Gert Kuusik – Karl Künnapuu

U15  segapaarismäng
kuld — Robert Kasela – Kristin Kuuba
pronks — Mihkel Talts – Helen Kaarjärv (Tallinn)

U19  meesüksikmäng
kuld — Margo Lemming

Nõo Sulgpalliklubi medalivõitjad

FIE MAIRE VILSON
annab kinnisvaraalast konsult atsiooni ja  

tegeleb T eile kuuluva kinnisvara müügiga.

Pakkumisel valik erineva suurusega elamukrunte ja maa-
üksusi Nõo alevikus ja lähedal (Vissi, Kolga, Unipiha külas),

suurem maja Nõos, talumajad Elvast 5 km Puhja (lahustükiga
Elva jõe ääres) ja Pangodi suunas.

Otsin klientidele privaatset maatükki Vellaverest Keerini ja
Nõos 1-toalist mugavustega korterit.

Helista või saada e-kiri!
Tel  511 5046, 745 5406 (õhtul, L, P), e-post: maire8@hot.ee

NÕO ILUSALONG
JUUKSUR * KOSMEETIK * MANIKÜÜR * PEDIKÜÜR

JUMESTUS * KÄTE PARAFIINIRAVI * EPILATSIOON

KÕRVA - JA NINARÕNGAAUGUD PÜSTOLMEETODIL

SOLAARIUM

E–R kell 10–18, L 10–15

Nõo vallamajas, Voika 23,  telefon 745 5334

NÕO HAMBARAVI

Võimalus eemaldada suitsetamisest, kohvist, teest 
tekkinud pigmentatsiooni hammastel.

Info tel 745 5616. 
Kuni 19-aastastele lastele ravi tasuta.

Mait Vaher
E, K  kell 13.00–19.00     T, N, R kell  8.30–15.00

TULE JA MÄNGI TENNIST!

TÕRAVERE TENNISEVÄLJAK 
avatud alates 5. maist,  E–P kell 9–21.

Väga soodsad hinnad! Info tel 741 0395 (Reet).

Kõige vanema vanuseklassi Eesti
noortemeister — Margo Lem-
ming

Mitmekordsed kuldmedalivõit -
jad — Kristin Kuuba ja Robert
Kasela

Mida teha suurte pühade vahepeal? Õige vastus on: lilleseadet! Ja
just lilleseadet tegema kogunesidki erivajadustega lapsi kasvatavad va-
nemad 21. märtsil päevakeskusesse. Seekord oli käeline tegevus nii ma-
hukas, et mingit loengut polnud aega kuulata. Siiski, lektor Piret Kivilo
rääkis sissejuhatuseks lilleseadest veidi lähemalt, näitas abivahendeid ja
tutvustas erinevaid tehnikaid. Piret Kivilo töötab Tartu Katoliku Koolis
ja samuti õpetab ta Tartu Rahvaülikoolis lilleseadet. Seega, tegu oli huvi-
tava isiksuse ja väga sooja inimesega. Tunnistan ausalt, et minu seade
poleks ilma Piretita küll kunagi valminud!

Sissejuhatus kuulatud, asusime tööle kallale. Eda oli Nõo ümbruse
metsapuid korralikult okstest “vabastanud”, päevakeskuse väike tuba
oli täis paju-, sarapuu-, kase- ja kontpuuoksi. Ka kaunid kollased nart -
sissid ootasid, millal tuleb nende kord “esineda”. Piret tutvustaski kõige -
pealt tahvlil, kuidas saab okstest kimpe tehes ja neid kimpe hiljem kokku
sobitades põnevaid kompositsioone moodustada. Kel aias kasvamas
kask, teab, kui palju oksi tuul alla ajab, vahel leidub neid lausa lademes!
Piret õpetas, et värsketest, äsja maast korjatud painduvatest kaseokstest
annab kokku keerutada toredaid “pesasid”, mida siis lilleseades ära
kasutada.

Niisiis, igaüks haaras endale pundi ilusaid punaseid kontpuuoksi ja
hakkas neid kimpu siduma. Järgmine okstekimp sai juba veidi pikem ja
nii ikka edasi. Lõpuks tuli toredad kimbud omakorda kokku siduda, ja
ikka nii, et tulemus kaunis jääks ja püsti püsiks! See oli tõeline väljakutse!
Kui “toorik” valmis, tuli toredam osa: nüüd lisasime igaüks oma maitse
järgi värvilisi sulekesi ja isegi tillukesi pesasid! Ikkagi munadepühad ju!
Viimase lihvi andsime oma seadetele nartsissidega… Tulemust näete
juuresolevalt pildilt.

Minu “pusa” kaunistab ikka veel mu kodu. Kuigi nartsissid on
ammu ära närtsinud, on see-eest nüüdseks oksad lehte läinud! Jaa… ise
tehtud, hästi tehtud!

KÜLLIKKI TOKMAN

KOGUME KETTAID!

Eesti Spordimuuseum palub abi!

Eesti Spordimuuseumis avab jaanipäeva paiku uksed meie kerge-
jõustiku tänasele paraadalale — kettaheitele — pühendatud näitus.
Näituse paremaks õnnestumiseks vajatakse muuseumis spordisõp-
rade abi. 

Nimelt on kavas eksponeerida võimalikult palju ja võimalikult
erinevaid kettaid. Seega, head spordisõbrad, kellel on tallel mõni vana
või uuem või muudmoodi põnev heitevahend, saab seda nüüd ava -
likkusele esitleda. Sealjuures on tähtsad ka konkreetsete ketastega
seonduvad lood. Iga eksponeeritav heitevahend saab ära rääkida oma
loo — kes seda on kasutanud, kuidas ketas saadi, juhtunud õnnestu-
mised ja äpardused jne. Kettad võivad olla ka omavalmistatud või
katkised, samuti võib muuseumile pakkuda ka muid esemeid, mida on
kettaheiteks kasutatud.

Kettakogumise kampaania kestab 31. maini 2008. Kellel asja
vastu huvi, saab näituse tegijatega ühendust võtta telefonidel 730 0758,
5342 5200 või meili teel info@spordimuuseum.ee. Samuti võib muu-
seumile kirjutada aadressil: Eesti Spordimuuseum, Rüütli 15, Tartu
51007.

NB! Näitusele kaasaaitajatele kingitakse tasuta pääsmed spordi-
muuseumisse. Ja muidugi tagastatakse kõik väljapanemiseks toodud
kettad näituse lõppedes omanikele.

Ongi oksad kimpu ja kaunid õied juurde seatud...

Oksad kimpu!

Kallid lapsevanemad, emad, vanaemad…
ootame teid emadepäeva kontserdile 
Nõo Põhikooli 8. mail kell 17.00

Õpilastööde näitus avatud alates 16.30.

Nõo kirikus 3. mail kell 18

KIIMINKI  KIRIKUKOORI
KONTSERT


